
  

Nome Completo: _____________________________________                                                     

3º. Bimestre                 Data: ___/___/___                          9º. A/B 

TRABALHO DE VERIFICAÇÃO      I  
Ensino Fundamental I e II 

 

LÍNGUA PORTUGUESA 
1. Assinale o item que indica corretamente a relação semântica dos elementos destacados. 
    Parece que, quanto mais estudo, menos sei. 
a) Proporção. 
b) Modo. 
c) Explicação. 
d) Tempo. 

e) Condição. 
 
2. Assinale o item que indica corretamente a relação semântica dos elementos destacados. 
   Ele pode sair, desde que termines a prova. 

a) Causa. 
b) Modo 
c) Condição 
d) Tempo 

e) Proporção 
 
3. Assinale o item que indica corretamente a relação semântica dos elementos destacados. 
 Como diz a música, só o tempo muda um coração. 
a) Modo  
b) Causa 
c) Finalidade  
d) Conformidade 

e) Tempo 
 

 4. Assinale a alternativa correta quanto à classificação do termo destacado no trecho: “O menino, morta a 
aranha, fez um trocadilho com o inseto e a nossa esperança”. 
a) Oração subordinada adverbial temporal reduzida do particípio. 
b) Oração subordinada adverbial temporal reduzida do gerúndio. 
c) Oração subordinada substantiva subjetiva. 
d) Agente da passiva. 

e) N.D.A. 
 
5. “As pessoas não devem dirigir veículos alcoolizadas”. A oração destacada é reduzida de infinitivo 
com o valor de subordinada: 
a) Adverbial. 
b) Coordenada 
c) Adjetiva 
d) Substantiva. 

e) N.D.A. 
 
6. Com base no texto de Língua Portuguesa Capítulo 5, pág. 197. Para participar da pesquisa, os jovens 
tinham de: 
a) Viver em qualquer cidade. 
b)  Acessar a Internet diariamente para responder às perguntas feitas pelos pesquisadores. 
c) Pertencer à classe média alta.  
d) Viver nos centros urbanos e ter um mínimo de acesso à internet. 

e) Morar na roça. 
 



 7.   Ainda com base no texto de Língua Portuguesa Capítulo 5, pág. 197. No primeiro parágrafo, o autor 
identifica os jovens de hoje como filhos da mãe. No contexto, essa expressão quer dizer que: 
a) Os jovens de hoje têm mau caráter. 
b) A juventude normalmente vive apenas com a mãe, sem a presença do pai. 
c) Os jovens da atualidade vivem sob forte influência da mãe. 
d) As crianças de hoje são geradas por reprodução programada, método que dispensa a necessidade do 

pai. 

e) N.D.A. 
 
8. Assinale a alternativa correta quanto às normas de concordância da língua culta. 
a) A pesquisa vem sendo feita há meses com jovens entre 13 e 24 anos. 
b)  Sob a influência materna, a maioria dos jovens aprenderam a valorizar o coletivo. 
c) Cada um dos entrevistados deram suas opiniões. 
d) A juventude atual mantém uma relação de espanto com a avalanche de informações que marca a nossa 

sociedade. 

e) Todas as alternativas estão corretas. 
                                               
9. Assinale a frase com erro de concordância do verbo ser. 
a) Já são horas de dormir. 
b) Neste exato momento, são oitos horas. 
c) Creio que eram nestas horas que eles deviam mostrar seu altruísmo. 
d) Daqui a São Paulo são 500 quilômetros. 

e) Agora é meio dia e meia. 
 
10. Indique a alternativa na qual a concordância verbal foi desprezada. 
a) Chegou os filhos e o pai... 
b) Fomos nós que tocamos na questão. 
c) Não serei eu quem recolherá o dinheiro. 
d) Os torcedores agrediram-se estupidamente. 

e) Ganhamos o torneio. 
  

MATEMÁTICA 
11. Aplicando R$5000,00 a juros compostos, a 8% ao mês, durante 2 meses. Qual o valor do 

montante? 

a) R$4832,00 

b) R$5382,00  

c) R$5832,00  

d) R$5982,00  

e) R$6382,00 

 

12. Qual é a taxa mensal que aplicada ao capital de R$20000,00 em 3 anos possa render juros simples de 

R$36000,00? 

a) 3,5% 

b) 3,8% 

c) 4%  

d) 4,5% 

e) 5% 

 

13. Qual o capital que produziu R$300,00 a juros simples a 20% ao trimestre durante 9 meses? 

a) R$450,00 

b) R$500,00 

c) R$525,00 

d) R$600,00  

e) R$860,00 

 



14. Na promoção de uma loja de eletrodomésticos, um aparelho de som que custava R$400,00 teve um 
desconto de 12%. Quanto o cliente que decidir comprar o equipamento pagará? 
a) R$322,00 
b) R$332,00  
c) R$342,00  
d) R$352,00  
e) R$362,00 
 
15. Em um concurso, 520 candidatos se inscreveram. No dia da prova apenas 364 candidatos 
compareceram. Neste caso, qual foi a porcentagem dos candidatos que faltaram a prova? 
a) 30%  
b) 25%  
c) 20%   
d) 15%   
e) 10% 
 
16. Qual o valor de (x)? 
a) 3  
b) 6 
c) 9 
d) 12 
e) 15 

 

                                                 
17. Qual o valor de (x)? 
a) 5 
b) 6 
c) 7 
d) 8  
e) 9 

    

                                       

 
 
 
 



18. A figura abaixo indica três lotes de terreno com frente para a rua (A) e para rua (B). As divisas dos 
lotes são perpendiculares à rua (A). As frentes dos lotes 1, 2 e 3 para a rua (A), medem, respectivamente, 
15m, 20m e 25m. A frente do lote 2 para a rua B mede 28m. Qual é a medida da frente para a rua B do 
lote 1(x)? 
a) 16 
b) 18 
c) 20 
d) 21 
e) 25 

 

                                 
 
19. A distância entre duas cidades num mapa de escala 1:2000 é de 8,5 cm. Qual a distância real entre 
essas duas cidades em centímetros? 
a) 0,17 
b) 1,7 
c) 17  
d) 1700 
e) 17000 
 
20. Um garoto de 1m de altura projeta uma sombra de 0,5m. No mesmo instante, um edifício de 18m irá 
projetar uma sombra de qual medida? 
a) 0,9 cm  
b) 90 m 
c) 9 m 
d) 9 dm 
e) 900 mm 
 
 

CIÊNCIAS 
21. (UFMG) Uma pessoa toca no piano uma tecla correspondente à nota mi e, em seguida, a que 
corresponde a sol. Pode-se afirmar que serão ouvidos dois sons diferentes porque as ondas sonoras 
correspondentes a essas notas têm: 
a) amplitudes diferentes 
b) frequências diferentes 
c) intensidades diferentes 
d) timbres diferentes 
e) velocidade de propagação diferentes 
 
22. Uma determinada fonte gera 3600 ondas por minuto com comprimento de onda igual a 10 m. 
Determine a velocidade de propagação dessas ondas. 
a) 500 m/s 
b) 360 m/s 
c) 600 m/s 
d) 60 m/s 
e) 100 m/s 
 



23. O som é a propagação de uma onda mecânica longitudinal que se propaga apenas em meios 

materiais. O som possui qualidades diversas que o ouvido humano normal é capaz de distinguir. Associe 
corretamente as qualidades fisiológicas do som apresentadas a seguir com as situações apresentadas 
logo abaixo. 
Qualidades fisiológicas 
(1) Intensidade 
(2) Timbre 
(3) Frequência 
Situações 
(  ) Abaixar o volume do rádio ou da televisão. 
(  ) Distinguir uma voz aguda de mulher de uma voz grave de homem. 
(  ) Distinguir sons de mesma altura e intensidade produzidos por vozes de pessoas diferentes. 
(  ) Distinguir a nota Dó emitida por um violino e por uma flauta. 
(  ) Distinguir as notas musicais emitidas por um violão. 
A sequência correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é 
a) 1 – 2 – 3 – 3 – 2 
b) 1 – 3 – 2 – 2 – 3 
c) 2 – 3 – 2 – 2 – 1 
d) 3 – 2 – 1 – 1 – 2 
e) 3 – 2 – 2 – 1 – 1 
 
24. (UFPE) Diante de uma grande parede vertical, um garoto bate palmas e recebe o eco um segundo 
depois. Se a velocidade do som no ar é 340 m/s, o garoto pode concluir que a parede está situada a uma 
distância aproximada de: 
a) 17 m 
b) 34 m 
c) 68 m 
d) 170 m 
e) 340 m 
 
25. 

 
As ligações indicadas por 1 e 2 são, respectivamente: 
a) ligações iônicas e dativas. 
b) ligações metálicas e covalentes 
c) ligações covalentes e dativas 
d) ligações iônicas e covalentes 
e) ligações iônicas e metálicas 
 
26. Assinale a alternativa incorreta: 
a) Ligação metálica é a ligação entre metais. 
b) Ligação iônica é formada por interações entre íons positivos e negativos. 
c) Ligações dativas são ligações de doação de elétrons 
d) Ligação covalente ocorre entre ametais 
e) Ligações dativas são ligações de compartilhamento de elétrons provenientes de apenas um átomo 
envolvido na ligação. 
 
 
 
 



27. Na reação: N2 + 3H2 → 2NH3. Assinale a alternativa correta. 
a) Os reagentes são: N2 e H2 
b) Os produtos são: N2 e H2 

c) Os coeficientes estequiométricos são 2, 2 e 3 
d) Os produtos são: N2 e NH3 
e) Os reagentes são: N2 e NH3 

 

28. Sobre os íons, assinale a alternativa correta. 
a) íons são partículas carregadas positivamente. 
b) íons são partículas carregadas negativamente. 
c) cátions são átomos que perderam elétrons, por isso são carregados negativamente. 
d) cátions são átomos que perderam elétrons, por isso são carregados positivamente. 
e) ânions são átomos que perderam elétrons, por isso são carregadas negativamente. 
 
 
 
 

HISTÓRIA 
 

29. Observe essa figura:  

Essa figura está relacionada: 

a) À campanha eleitoral de 1950, quando Getúlio Vargas se apresentou  

como um candidato democrático apoiado pela massa de trabalhadores. 

b) À propaganda da Aliança Liberal, que defendia a coligação dos tenentes 

 com a oligarquia gaúcha, tendo Getúlio Vargas como seu líder.  

c) Ao culto do regionalismo político, que os órgãos de propaganda do  

Estado Novo alimentaram usando a origem gaúcha de Getúlio Vargas.  

d) Ao movimento conhecido como queremismo, que, ao final do Estado  

Novo, uniu comunistas e trabalhistas na luta pela Constituinte com Getúlio  

Vargas.  

e) Á propaganda eleitoral ao que viria a ser conhecido como Estado Novo, onde Getúlio Vargas foi 

eleito democraticamente.  

 

30. A moderna democracia brasileira foi construída entre saltos e sobressaltos. Em 1954, a crise culminou 

no suicídio do presidente Vargas. No ano seguinte, outra crise quase impediu a posse do presidente eleito, 

Juscelino Kubitschek. Em 1961, o Brasil quase chegou à guerra civil depois da inesperada renúncia do 

presidente Jânio Quadros. Três anos mais tarde, um golpe militar depôs o presidente João Goulart, e o 

país viveu durante vinte anos em regime autoritário. A partir dessas informações, relativas à história 

republicana brasileira, assinale a opção correta: 

a) Ao término do governo João Goulart, Juscelino Kubitschek foi eleito presidente da República.  

b) A renúncia de Jânio Quadros representou a primeira grande crise do regime republicano 

brasileiro.  

c) Após duas décadas de governos militares, Getúlio Vargas foi eleito presidente em eleições 

diretas.  

d) A trágica morte de Vargas determinou o fim da carreira política de João Goulart.  

e) No período republicano citado, sucessivamente, um presidente morreu, um teve sua posse 

contestada, um renunciou e outro foi deposto.  

  

31. O governo Juscelino Kubitschek foi responsável: 

a) Pela eliminação das disparidades regionais. 

b) Pela queda da inflação e da dívida externa. 

c) Por uma política nacionalista e de rejeição ao capital estrangeiro. 

d) Pela entrada maciça de capitais estrangeiros e pela internacionalização de nossa economia.  

e) Por práticas antidemocráticas, como a violenta repressão às rebeliões de Jacareacanga e 

Aragarças. 



  

32. “O AI-5 [...] congelou as esperanças de um oposicionismo civilizado. Com o Congresso Nacional 

fechado, centenas de parlamentares, prefeitos, vereadores e juízes cassados, milhares de pessoas presas 

e a imprensa literalmente amordaçada, a noite desceu sobre o País. Com esse Ato, e outros que seguiram, 

militarizou-se por completo a vida política da nação. [...] na perseguição implacável aos adversários, 

reduzidos à condição de “terroristas”, o [...] Sistema transformou os padrões do DOI-CODIs em salas dos 

horrores, onde a tortura e a morte eram onipresentes.” 

(Francisco, M.P. Teixeira. História concisa do Brasil, SP, 1993) 

 

O texto identifica características de um período da história política brasileira conhecido como: 

a) “Dez Anos Perdidos”. 

b) “Anos de Chumbo”. 

c) “Anos de Secas”. 

d) “Anos Dourados”. 

e) “Belle Époque”. 

 

33. Em relação ao Golpe Militar de 1964 no Brasil, pode-se dizer: 

I. Foi fruto de uma conspiração civil-militar alarmada com os rumos nacionalistas do governo João 

Goulart. 

II. Foi a forma encontrada pelos comandos militares para garantir a posse do novo presidente. 

III. Representou a repulsa de setores da sociedade brasileira à tentativa de João Goulart de aumentar 

a presença do capital estrangeiro no país.  

IV. Evitou a tentativa do Partido Comunista Brasileiro, de sindicatos de trabalhadores e de setores do 

Partido Trabalhista Brasileiro de exigir do presidente, a implementação imediata das “reformas de base”.  

Estão corretas as frases: 

a) III e IV 

b) III e V 

c) I, II e III 

d) I e IV 

e) II, III e IV 

 

34. A Comissão Nacional da Verdade (CNV) reuniu representantes de comissões estaduais e de várias 

instituições para apresentar um balanço dos trabalhos feitos e assinar termos de cooperação com quatro 

organizações. O coordenador da CNV estima que, até o momento, a comissão examinou, “por baixo”, 

cerca de 30 milhões de páginas de documentos e fez centenas de entrevistas. 

O objetivo da Comissão Nacional da Verdade é: 

a) Anular a anistia concedida aos chefes militares. 

b) Rever as condenações judiciais aos presos políticos. 

c) Perdoar os crimes atribuídos aos militantes de esquerda. 

d) Comprovar o apoio da sociedade aos golpistas anticomunistas. 

e) Esclarecer as circunstâncias de violações aos direitos humanos.  

 

GEOGRAFIA 
 

35.  Assinale com V (verdadeiro) ou F (falso) as afirmações abaixo, referentes à República Popular da 
China. 
( ) No final da década de 1950, o Partido Comunista Chinês contestou a hegemonia soviética sobre o 
bloco comunista, mas nunca rompeu diretamente com Moscou.  
( ) A Grande Revolução Cultural perseguiu diversos intelectuais e tinha como objetivo depurar o Partido 
Comunista Chinês das propostas revisionistas. 
 ( ) O líder Deng Xiaoping promoveu mudanças a partir de um plano de reformas que reestruturou a 
economia chinesa. 
 ( ) A China, após as reformas econômicas, entrou em uma fase de crescimento acelerado, tornando-se a 
segunda potência econômica mundial. 



A sequência correta de preenchimento dos parênteses, é: 
a) V – V – F – F.  
b) F – V – V – V.  
c) F – F – V – V.  
d) V – V – F – V.  
e) V – F – V – F. 
 
36. Na década de 1990, a China, segundo maior país em extensão territorial e com cerca de 20% da 
população do mundo: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Representou uma parcela importante do mercado mundial, embora seu mercado interno não tenha 
incorporado nem um terço da sua população, majoritariamente urbana, na região I, de clima tropical.  
b) Incrementou o comércio internacional, atraindo investimentos estrangeiros, extinguindo o controle 
migratório e desenvolvendo produção de trigo nas terras altas da região II.  
c) Passou por graves crises de crescimento econômico que afetaram, sobretudo, as áreas altas e secas, 
assinaladas em III, onde se localizam as minorias nacionais, como tibetanos e chineses muçulmanos. 
d) Revelou expressivo crescimento econômico e taxa baixa de crescimento demográfico, apresentando 
clima tropical úmido com grandes áreas de agricultura irrigada, na região IV. 
e) Coletivizou as atividades econômicas, reafirmando os valores de sua revolução, desenvolvendo a 
agricultura irrigada na região III, de clima continental e de baixa densidade demográfica. 
 
37. A China é o país mais populoso do Planeta e uma potência militar que tem conseguido atrair 
investimentos estrangeiros em grande proporção, sustentando um crescimento econômico que lhe confere 
um papel estratégico e de crescente projeção no cenário mundial. Sobre a China, assinale a alternativa 
incorreta. 
a) Em 1949 foi proclamada a República Popular da China, sob liderança de Mao Tsé-Tung. O socialismo 
implantado rompeu a dominação colonial e imperialista que havia explorado a China por quase cinco 
séculos.  
b) A partir do final da década de 1970, o governo tomou uma série de medidas econômicas liberalizantes 
que propiciaram a abertura e a modernização da economia por meio de uma política estatal elaborada e 
controlada firmemente pelos líderes do Partido Comunista.  
c) Em busca de prover a demanda de energia no mesmo ritmo do crescimento econômico do país, foi 
construída, no Rio Yang-Tsé, a usina hidrelétrica de Três Gargantas, que se encontra entre as maiores 
centrais hidrelétricas do mundo.  
d) A China se caracteriza pela maior concentração populacional na sua extensa faixa litorânea, local de 
maior dinamismo econômico no país e onde foram criadas as Zonas Econômicas Especiais (ZEEs), áreas 
específicas para a entrada de capital internacional que, por intermédio de joint ventures — associação 
entre empresas estrangeiras e locais — produzem para a exportação.  
e) No contexto da Nova Divisão Internacional do Trabalho, a China se destaca por contar com uma mão 
de obra abundante, altamente qualificada e bem remunerada, o que favorece seu comércio interno. 
 
 
 
 
 
 



38. O norte do continente asiático é palco de um conflito entre dois países que, desde meados do século 
XX, disputam uma porção territorial. Identifique, nas proposições abaixo, aquela que apresenta a área 
disputada e os países envolvidos no conflito. 
a) Caxemira, disputada pela Índia e pelo Paquistão.  
b) Punjab, disputado pelo Afeganistão e pelo Cazaquistão.  
c) Armênia, disputada pela Índia e pelo Paquistão.  
d) Mesopotâmia, disputada por Israel e pela Índia.  
e) Caxemira, disputada pela Índia e pelo Cazaquistão. 
 
39. (Vunesp) País localizado na Ásia das Monções, mais  
especificamente no Sul Asiático, caracteriza-se por ser o maior  
produtor agrícola da área, mas, ainda assim, tem de importar  
alimentos devido à sua numerosa população. Atualmente, observa-se 
 nesse país um elevado crescimento industrial, investimentos na  
educação e em tecnologias avançadas, e ele é considerado uma das 
 futuras potências mundiais, embora apresente desigualdades  
socioeconômicas internas. 
O país citado no texto e destacado no mapa é: 
a) Nepal.  
b) China.  
c) Índia.  
d) Bangladesh.  
e) Indonésia. 
 
 
40. (CPS) Algumas viagens ocorrem por razões políticas. Uma dessas viagens foi feita pelo líder pacifista 
Mohandas Gandhi (conhecido por Mahatma, que significa Grande Alma). 

 
Gandhi conduziu milhares de indianos ao litoral em uma marcha de cerca de 300 quilômetros, a fim de que 
todos coletassem seu próprio sal de cozinha, deixando de adquirir o produto industrializado dos britânicos 
e, portanto, não pagando impostos. Esta ação eficiente, que feriu os cofres da coroa britânica, foi a 
chamada Marcha do Sal, ocorrida entre 12 de março e 5 de abril de 1930. 
De acordo com as informações do texto, é correto afirmar que a Marcha do Sal demonstrava a: 
a) cooperação entre o Império Britânico e a Índia governada por Gandhi.  
b) recusa de Gandhi à exploração neocolonial da Índia pela Inglaterra.  
c) aprovação de Gandhi à cobrança de impostos dos produtos agrícolas.  
d) adesão de Gandhi ao modelo neocolonial mercantilista da Coroa Britânica.  
e) ação educativa de Gandhi para conscientizar o povo contra o uso do sal marinho 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



INGLÊS 
41. Regarding the age groups, match the columns and choose the correct alternative.  

A. A baby is... 
B. A toddler is... 
C. A teenager is... 
D. Middle-agers are... 
E. Elderly is... 

 
(     ) ... individuals over 40 years old.  
(     ) ... a very young child.  
(     ) ... an individual that faces puberty.  
(     ) ... a young child who has recently learned to walk. 
(     ) ... a person who has reached 60 years of age.  
 
a) B / A / C / D / E  
b) D / E / C / B / A  
c) C / A / D / E / B  
d) D / A / C / B / E  
e) B / E / C / D / A  
 

42. Regarding the simple present, choose the incorrect alternative.  
a) The simple present can be used to talk about recurrent situations. 
b) When using the 3rd person of singular, the verb need to be conjugated.  
c) We use -s, -es or -ies after the verbs in the third person of singular.  
d) In the negative form, we keep the conjugation of the verbs in the third person of singular.  
e) We use the auxiliaries do or does to make interrogative sentences.  

 
43. Choose the correct sentence regarding the simple present. 

a) The kids play outside yesterday.  
b) Do her father like soccer? 
c) She doesn’t cook everyday.  
d) Last week, soccer players came back to play.  
e) We didn’t see any problems in this project.  

 

ESPANHOL 
 

44. Elige la alternativa a la gestión que se refiere a los árboles que son destruidos. 
a) Deforestación. 
b) Biodegradabl 
c) Bioma 
d) Energía renovable 
e) Nicho ecológico 

 
45. ¿Qué es la biodiversidad? 

a) Quita la vida de los animales. 
b) Diversidad de cultura. 
c) Perjudica el medio ambiente. 
d) Variedad de la vida. 
e) Es un sistema inconstante y diverso. 

 
46. Conjuga el verbo ANDAR en el pronombre VOSOTROS. 

a) Andas 
b) Ande 
c) Andad 
d) Anda 
e) Andáis 

 
 
 
 



MÚSICA 
 

47. Observe o trecho abaixo, da música Cálice (Chico Buarque), de 1978: 
Como beber dessa bebida amarga 
Tragar a dor, engolir a labuta 
Mesmo calada a boca, resta o peito 
Silêncio na cidade não se escuta 
De que me vale ser filho da santa 
Melhor seria ser filho da outra 
Outra realidade menos morta 
Tanta mentira, tanta força bruta. 

 
Considerando a época que a música foi escrita, o que o autor quer dizer com o trecho destacado? 
a) As pessoas quem mentem pra nós no cotidiano, machucando um pouco a cada dia 
b) A repressão policial na época da ditadura militar  
c) A violência dos bandidos daquela época, muito mais brutal que a de hoje 
d) O trabalho excessivo dos operários nas grandes capitais 
e) Nenhuma das anteriores 

 
48. Ainda sobre o mesmo trecho, o autor utiliza um sistema de rimas diferente. Qual é o esquema utilizado 
nesta estrofe? 

a) ABBAABAB 
b) ABCDABCD 
c) ABCBDEFB 
d) ABCDEFGH 
e) AABBABAB 

 

 

ARTE E EMPREENDEDORISMO 
 

49. A dança remete a um movimento artístico que, ao lado do teatro e da música, faz parte das artes 

cênicas da antiguidade. Sendo essa expressão artística:  

a) Identificada pelo uso de movimentos ritmados que podem ou não ser acompanhados de sons 

ou músicas. 

b) Identificada pelo uso de movimentos ritmados que devem ser priorizados e são determinados 

por músicas selecionadas para as danças específicas.  

c) Identificada pelo uso de adereços que compõem os figurinos que fazem parte da dança. 

d) Identificada pelo uso de luz e espaço adequados para que os movimentos do artista  durante a 

dança sejam priorizados para alcançar a perfeição dos movimentos. 

e) Identificada pelo uso de movimentos não ritmados pois cada dançarino decide seu ritmo. Que 

sempre devem ser acompanhados de som ou música. 
   

50. Qual dos itens abaixo não se enquadra nos conceitos encontrados em Nível Superior?  
a) Tecnólogo 
b) Graduação 
c) Iniciação Científica 
d) Integrado 
e) Licenciatura  

 

 

PREENCHA O FORMULÁRIO COM SUAS RESPOSTAS E ENVIE. 

UM BEIJO. 


